
河内小だより 平成２３年３月３日 №４８

学校教育に関するアンケート結果（保護者）

《２月評価》

Ａ あてはまる Ｂ ややあてはまる Ｃ あまりあてはまらない Ｄ よくわからない Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

1 お子様は，必要に応じて人の話をしっかり聞くことができる 53 56 9 0 118

2 お子様は，自分の意見や考えを相手によくわかるように話すことができる 26 70 20 2 118

3
お子様は，言葉遣い，あいさつ，返事，学習の準備，整理整頓など

23 66 29 0 118
の基本的な生活習慣が身についてきている

4
お子様は，早寝早起き朝ご飯，時間を守るなどの規則正しい生活

43 57 17 1 118
ができるようになってきた

5 お子様は，家で自分から進んで勉強するようになってきた 42 47 28 1 118

6
お子様は，日々の学習を通して，漢字や計算などの基礎･基本的な

45 63 9 1 118
力がついてきている

7
学校は，学校だよりやホームページなどで，学校の教育活動や子

50 45 17 6 118
どもの様子を伝えようとしている

8 学校は，わかりやすい授業を目指して，工夫・努力している 49 53 7 9 118

〈考察〉 学校教育活動に関するもの

子どもの教育活動は，家庭・地域（社会）・学校の三者が，創意工夫しながら協力して行く

ことによって，より良い効果が出てきます。１～５までは，家庭教育が主で，６～７は学校教

育が主になるものです。全項目において，ＣＤの割合をもっと少なくしていく，努力が必要だ

と思います。特に８の項目は，学校の大きな課題だと感じています。

学校教育活動に関するアンケート（２月）
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《９月評価》

Ａ あてはまる Ｂ ややあてはまる Ｃ あまりあてはまらない Ｄ よくわからない Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

1 お子様は，必要に応じて人の話をしっかり聞くことができる 47 44 13 0 104

2 お子様は，自分の意見や考えを相手によくわかるように話すことができる 25 55 23 1 104

3
お子様は，言葉遣い，あいさつ，返事，学習の準備，整理整頓など

22 61 21 0 104
の基本的な生活習慣が身に付いてきている

4
お子様は，早寝早起き朝ご飯，時間を守るなどの規則正しい生活 36 49 18 1 104
ができるようになってきた。

5 お子様は，家で自分から進んで勉強するようになってきた 36 39 29 0 104

6
お子様は，日々の学習を通して，漢字や計算などの基礎・基本的 35 61 8 0 104
な力がついてきている

7
学校は，学校だよりやホームページなどで，学校の教育活動や子

43 48 7 6 104
どもの様子を伝えようとしている

8 学校は，わかりやすい授業を目指して，工夫・努力している 40 49 2 13 104

〈考察〉 勉強や生活について

本校の課題である「話をしたいときは手を挙げて，自分の考えをはっきり言う」と「誰にた

いしてもきちんとした言葉遣いをする」「家に帰ってから自分から進んで勉強をする」の３項

目は，６月・９月・２月の順に，７９％・７６％・７９％，８６％・８３％・８１％，８６％

・８２％・８６％でした。積極性は性格もありますが，言葉遣いは日頃の生活がとても大切で

す。コミュニケーション力向上の大切な要素ですから，その場での指導が大切です。気になる

数字は「忘れ物をしないように，学習の準備がきちんとできる」の項目が，落ちたままである

ことです。忘れ物があったのでは学習に支障が出るのは当然です。基本的な生活習慣の基にな

るものですから，家庭・学校ともに注意することが必要だと思います。

各ご家庭でも，お子様と話し合うよい機会にしていただければ幸いです。

学校教育活動に関するアンケート(９月）
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勉強や生活についてのアンケート結果（児童）

勉強や生活についてのアンケート
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勉強や生活についてのアンケート
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